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Geachte heer, mevrouw, 

In uw raadsvergadering van 27 mei 2015 heeft uw raad een motie en een 
amendement aangenomen over de rekening 2014. In deze brief geven wij aan hoe 
wij de motie willen afhandelen en informeren wij u over hoe wij het amendement 
oppakken. 

Motie "Met een pc doet iedere middelbare scholier mee" 
U verzoekt ons een laptopregeling voor kinderen in het voortgezet onderwijs in te 
voeren cm ervoor te zorgen dat ook kinderen in armoede volwaardig mee kunnen 
doen in de samenleving. De dekking van de kosten in 2015 kan volgens u ten laste 
komen van het rekeningresultaat armoedebeleid 2014. 
U verwacht van ons een raadsvoorstel te behandelen in de raad van September 2015 
waarin wij u presenteren hoe de laptopregeling vorm kan krijgen, inclusief kosten 
en tijdpad. 

De motie is uitvoerbaar in het schooljaar 2015-2016, echter niet direct bij de start 
van het schooljaar vanwege de voorbereidingstijd. Daarbij is het van belang dat de 
wijze van dekking van de laptopregeling -wordt gevonden binnen het 
armoedebeleid. 
We komen zo snel mogelijk met een plan, inclusief planning, communicatieplan en 
begroting. We bereiden de uitvoering voor, zodat -we na vaststelling van het plan 
kunnen starten met de uitvoering (najaar 2015). 
Welk bedrag nodig is om alle kinderen komend schooljaar te kunnen bedienen, 
onderzoeken -we en komt in de begroting bij het plan. Er blijft -wel het risico dat -we 
niet het gehele begrote bedrag in 2015 kunnen besteden omdat we qfhankelijk zijn 
van externe factoren. Zeals het moment van aanvragen door de gezinnen en het 
moment dat facturen warden ingediend. 



Bladzijde 2 

Onderwerp Afhandeling moties rekeningdebat 

Amendement "Behoud van geld voor chronisch zieken en gehandicapten" 

In de Rekening 2014 maakten wij melding van een incidenteel voordeel van 
€ 450.000,--, dat bestemd was voor de ontwikkeling van een maatwerkvoorziening 
ter compensatie van de afschaffing van de Wet tegemoetkoming chronisch zieken 
en gehandicapten (Wtcg) en de Regeling compensatie eigen risico (CER), maar dat 
door hieronder genoemde redenen daarvoor nog niet was besteed. U verzoekt ons 
dit bedrag in te zetten voor een gemeentelijke regeling ten behoeve van chronisch 
zieken en gehandicapten en het bedrag daarmee te onttrekken uit de AER en de 
Begroting 2015 op dit punt te wijzigen. 

Eind 2014 hebben wij alvast € 450.000,-- van het rijk ontvangen voor het 
ontwikkelen van een gemeentelijke regeling waarmee deze doelgroep financiele 
compensatie kan krijgen. Gezien de complexiteit van de oude regelingen en de 
beperkte beschikbare tijd is het in 2014 niet gelukt een dergelijke 
maatwerkvoorziening te ontwikkelen en te implementeren, waardoor het bedrag als 
voordeel is opgenomen in de Rekening 2014. 

Wij hebben nog een nadere verkenning van de huidige budgetten Wmo gemaakt, 
echter wij zien op dit moment in onze exploitatie geen mogelijkheden om dit 
bedrag daar uit de financieren. Een van de elementen die daarbij ook speelt zijn de 
risico's die we dit jaar lopen in verband met de decentralisatie Wmo. Dit betekent 
dat er een bedrag van € 450.000,-- uit de AER wordt onttrokken. Bij een positief 
rekeningresultaat 2015 Wmo stellen wij u voor een bedrag tot € 450.000,-- toe te 
voegen aan de Algemene Egalisatie Reserve (AER). 

Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Groningen, 

de burgemeester, de secretaris, 
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